
　

No 目標指標 単位 計画策定時 30年度 元年度 ２年度 ３年度 4年度目標値 備　考

1
「男女共同参画社会」という言葉を知っ
ている人の割合

％ 86.1% ― ― ― 86.8% 100.0%
男女意識
調査

2
「性別による違いが個性や能力を発揮す
る上で制約になっていない」と答えた市
民の割合

％ 35.2% 41.4% 39.4% 48.9% 45.1% 50.0%
市民意識
調査

3
社会通念・慣習・しきたりにおいて男女
の地位が不平等と感じている人の割合

％ 73.7% ― ― ― 73.7% 60.0％以下
男女意識
調査

No 目標指標 単位 計画策定時 30年度 元年度 ２年度 ３年度 4年度目標値 備　考

1
審議会、委員会などにおける女性委員登
用率（女性委員数/総委員数　）

％ 32.9% 36.2% 36.8% 37.1% (集計中) 40.0% 各課

2 男女共同参画サポーター認定者数 人 23人 25人 26人 33人 37人  33人
男女共同参
画室

3
「生涯学習に関する情報が十分提供され
ている」と答えた市民の割合

％ 19.0% 19.7% 20.6% 18.7% 22.0% 45.0%
市民意識
調査

4
「市民主体のまちづくり活動が活発であ
る」と答えた市民の割合

％ 17.8% 17.3% 17.2% 27.8% 28.7% 40.0%
市民意識
調査

No 目標指標 単位 計画策定時 30年度 元年度 ２年度 ３年度 4年度目標値 備　考

1 家族経営協定締結数 件 16件 16件 16件 17件 17件 　　21件

農林課
水産課
農業委員
会事務局

2

家族で農林漁業、商工自営業に従事して
いる方の経営方針、作業内容、収益の配
分など、事業経営について「家族で話し
合って決めている」と答えた市民の割合

％ 28.4% ― ― ― 59.8% 50.0%
男女意識
調査

3
職場において男女が平等と感じている人
の割合

％ 20.5% ― ― ― 25.0% 30.0%
男女意識
調査

4
「ワーク・ライフ・バランス」の内容を
知っている人の割合

％ 43.9% ― ― ― 44.7% 60.0%
男女意識
調査

5
「仕事と子育てが両立できる環境にあ
る」と答えた市民の割合

％ 29.4% 22.6% 30.0% 28.5% 29.4% 50.0%
市民意識
調査

6
「介護や福祉のサービスが充実してい
る」と答えた市民の割合

％ 30.4% 32.7% 31.9% 37.7% 36.1% 50.0%
市民意識
調査

No 目標指標 単位 計画策定時 30年度 元年度 ２年度 ３年度 4年度目標値 備　考

1 妊娠11週(３カ月)以内での妊娠届出率 ％ 95.7% 98.0% 91.0% 96.9% 91.3% 100.0%
健康推進
課

2 市の健康診査の受診率 ％ 35.3% 34.3% 38.7% 37.9% 37.0% 60.0%
健康推進
課

3
ＤＶ防止法の名称又は内容を知っている
人の割合

％ 83.9% ― ― ― 92.3% 90.0%
男女意識
調査

4
「ＤＶ被害などについて相談窓口がある
ことを知っている」と答えた市民の割合

％ 28.4% 30.0% 32.3% 34.6% 32.5% 50.0%
市民意識
調査

基本目標３　男女がともに支え合うまち　【女性の活躍推進計画】

基本目標４　みんなが健康で安心して暮らせるまち

第４次大船渡市男女共同参画行動計画　目標指標に係る実績（速報）

基本目標１　一人ひとりが尊重されるまち 実績値

基本目標２　男女がともに参画し合うまち

資料１


